



**СРЕДНО УЧИЛИЩЕ "СВЕТИ СВЕТИ КИРИЛ И МЕТОДИЙ"
СЕЛО КАЛЕКОВЕЦ, ОБЩИНА ТЯРИЦА, ОБЛАСТ ПЛОВДИВ**

адрес: село Калековец, п.к. 4147, улица "Демокрация" № 9
тел. 03124/2231, email: kalekovec@abv.bg, web site: www.kirilimetodi.org

Годишен план по БДП за учебната 2024-2025г.

Утвърдил: 

16- 22 септември Европейска седмица на мобилността е ежегодна инициатива на Европейската комисия за устойчива градска мобилност. Тя приканва европейските градове да посветят поне една седмица на устойчива мобилност. Кампанията започва на 16-и септември и свършва с Ден без автомобили на 22-ри септември.

От 2002 г. насам, Европейска седмица на мобилността цели да подобри публичното здраве и качеството на живот, като популяризира придвижването със средства, които не замърсяват околната среда и устойчивия градски транспорт. Кампанията дава възможност на хората да изследват ролята на улиците в града и да експериментират с разнообразни практични решения за придвижването в населените места, с които да адресират градски предизвикателства като замърсяването на въздуха.

Отбелязване на Европейска седмица на мобилността – **16 септември** отбелязваме с **5 минутка** с тема „Движим се безопасно на пътя“ в която класовете имат някаква активност по преценка на класния ръководител.

20 септември – **Активности на БДП площадката. Практическо занимание „Преминаване през пешеходна пътека и кръстовище с пътни знаци“** по класове с класните ръководители.

Октомври – Теоретична работа в часове по БДП с учебни помагала. **Практическо занимание на БДП площадката на училището с ученици от прогимназиален етап.**

18 - 23 ноември – „Отбелязване на световен ден на загиналите при ПТП“
4-6 клас филми , клипчета. Изработване на рисунки и постери.

Декември – 5 минутки с тема: Повишаване на информираността за
рискови фактори, свързани с БДП в зимни условия.

Януари - Провеждане на срочна тестова проверка за 1 срок в часа по БДП.
Всички класни ръководители.

Февруари – Обезопасяване на района на училището в зимни условия.

Март - Създаване на лист с правила за личната безопасност от всеки
ученик. 5 минутка. - Кл. ръководители.

Април - Провеждане на Конкурс за детска рисунка „Нашата
безопасност на улицата“ - участват ученици от начален етап на
образование, 5 и 6 клас- отг.комисия по БДП .
Организиране и провеждане на превантивна кампания за опазване на
живота и здравето на водачите на ППС с акцент върху превишената/
несъобразената скорост, шофиране след употреба на алкохол, наркотични
вещества и техните аналози. 8 – 10 клас.

Май – Практическо занятие на БДП площадката на училището.
Провеждане на срочен тестови контрол за 2 срок.

29 юни – Отбелязване Денят на безопасността на движение по пътищата
5 минутка 7-12 клас.

Ежемесечно следене за попълване на 5 минутката!

Изготвил: Комисия по БДП
М. Дженкова, Д. Агопян,
С.Мъмърска